
Enquête 
groupe évaluation des risques

Analyse
des éléments recueillis



Structure des entreprises 
interrogées

�Cible : Uniquement les entreprises de 
moins de 20 salariés

�Sur les 3 départements : 
- 49% ont 5 salariés et moins, 
– 29 % ont de 6 à 10 salariés,
– 22% ont de 11 à 20 salariés.



Structure des entreprises 
interrogées

� Une prépondérance services et commerce : 75% pour le 
44 le 56% pour le 49 et  66% pour le 85

� 16% issues du BTP
� 14% sont du secteur industriel

� Un taux de réponse global important :
– Vendée : 64% 
– Loire Atlantique : 58% 
– Maine et Loire : 69%
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Entreprises ayant répondu par taille

1 à 5 salariés 6 à 10 salariés 11 à 20 salariés

Résultats par taille
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Entreprises ayant répondu par secteur

Agroalimentaire Industrie BTP Commerce Transport Service

Résultats par secteur d’activité



Les entreprises déclarent avoir un 
DUER (par secteur)

Analyse : Pas de spécificité par secteur d’activité

Nombre d’entreprises ayant réalisé leur DUER % d’entreprises ayant réalisé leur DUER



Pourquoi ne L’avez-vous pas 
réalisée ?

• Je n’ai pas eu le temps : 43
• Je ne savais pas qu’il fallait le faire : 26
• Je n’en vois pas l’utilité : 9
• Autres commentaires :

– Nous n’avons pas de risques
– Prévision de mise en place à venir par la 

stagiaire
– Peut-être l'avons-nous fait, pas sûr
– …



Autres commentaires

• C'est obligatoire ? Que devons nous mettre exactement dans ce document ?
• J'aimerai avoir de l’aide afin de pouvoir réaliser notre document unique
• Par manque de temps le document unique n'a pas été remis à jour
• Petite structure. 9 pers. Pas au courant que c'était obligatoire
• par une stagiaire BTS
• Pas forcément de risques
• "Je suis débordé."
• Le DU est en cours d'élaboration avec la ou le comptable
• Le DU n'est pas totalement terminé par manque de temps
• Projet de mise à jour fin 2018
• DU réalisé il y a environ 10 ans, pas de mise à jour
• Le DU a été créé en 2013, sans remise à jour.
• Pas de risque majeur à voir - travail de bureau uniquement
• Pas de risque dans l’entreprise (Restauration)



Ces entreprises déclarent avoir un 
Plan d’Actions (par secteur)

Analyse : Peu de spécificité par secteur d’activité 

Nombre d’entreprises ayant un plan d’actions % d’entreprises ayant un plan d’actions

Pour les entreprises ayant fait leur DU, seules 53% des entreprises ont établi 
un plan d’actions.



Le plan d’actions

• Est il écrit ?
– Oui : 156
– Non : 39 



Quels besoins d’appui ?

Au total : 
× 188 entreprises se déclarent intéressées par des informations envoyées
× 63 entreprises se déclarent intéressées par un atelier collectif
× 158 entreprises se déclarent intéressées par un accompagnement personnalisé 


